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Классы: 3 а, 3 г

Тема урока: Маленькие художники (We are good at arts)

Единица содержания: способ употребления лексических единиц по теме «Цвета» в различных видах речевой деятельности

Цели урока: 

Обучающая: 

· закрепление раннее изученной лексики по темам:  «Цвета», «Числительные»

· применение изученной лексики в нестандартных ситуациях

· расширение словарного запаса 

· развитие навыков аудирования, чтения, письма и говорения

Развивающая: 

· развитие речевых способностей учащихся

· развитие внимательности и быстроты реакции при ответах на вопросы

· развитие творческих способностей учащихся

· развитие мотивации к дальнейшему овладению английским языком

Воспитательная: 

· развитие способности работать в команде

· развитие дисциплинированности, соблюдения норм поведения

· формирование терпимого отношения к ошибкам товарищей

Оборудование: 

· раздаточный материал (кроссворд «Цвета», песня «Seasons», картинки для раскрашивания для каждой команды)
· диалоги для аудирования
· карточки с названиями стихов 

Оформление кабинета: 

· разноцветные воздушные шарики с подсказками внутри

· листы цветной бумаги на доске для записывания цветного кода

· работы учащихся 

Состав участников: 10-12 учащихся, 2 ведущих, гости

Тип урока: урок комплексного применения знаний

Методы обучения: репродуктивный, продуктивный

Формы обучения: групповая, фронтальная, индивидуальная
Компетенции: 

· коммуникативная (навыки работы в группе)

· учебно-познавательная (целеполагание, рефлексия, самооценка)

· общекультурная (роль искусства в жизни человека)

· личного самосовершенствования (интеллектуальное саморазвитие)

Этапы урока: подготовительный, закрепления, применения, итог на рефлексивной основе
Ход урока

Учитель называет тему и цели урока и объясняет правила игры. Учащиеся делятся на 3 команды по 3-4 человека. Все команды работают с одной целью – отгадать цветовой код и помочь Микки Маусу раскрасить картинки. Побеждает та команда, которая сможет найти наибольшее количество подсказок в ходе игры.

Teacher: Good morning, pupils! Good morning, dear guests! Welcome to our lesson “We are good at arts”.  You know that there are different arts – music, dancing, painting, literature and many others. So at our today’s lesson you can demonstrate all your artistic skills and talents. 

Look at the blackboard, please. Who’s this? Right you are. This is Mickey Mouse. He is a painter. He’s got a problem. He can’t colour the pictures because he doesn’t know the secret colour code. Can you help him? Do some tasks and find 6 clues in these balloons.

You will work in teams. Choose the captain, please.


Задание 1. Капитаны команд выходят к доске и выбирают карточку с названием стихотворения, которое они должны вспомнить и рассказать хором. Если участники всех команд успешно справляются с заданием, они получают по одному баллу и имеют право лопнуть шарики и найти в них подсказки.

Teacher: Task 1 is poetic. We’ve got 3 poems - one for each team. If you know the poem, you get the clue from the balloon. The captains, please come to the blackboard and choose your poem!

Poem 1

Yellow, red and green and brown

See the little leaves come down

Dancing, dancing in the breeze,

Falling, falling from the trees.

Poem 2

One, two, three, four – 

Time to go to school once more.

Five, six, seven, eight – 

Get your schoolbag, don’t be late.

Nine, ten, get your pen,

Come with me, it’s school again.

Poem 3

One, one – we can run.

Two, two – what can you do?

Three, three – I can ski.

Four, four – he can go.

Five, five – it can fly.

Six, six – we can skip.

Seven, seven – he can travel.

Eight, eight – she can skate.

Nine, nine – he can ride.

Ten, ten – try it again!


Задание 2. Учащиеся одной команды рассказывают диалог, учащиеся других 2 команд слушают и называют цвет и числительное, которые упоминаются в нем. Команда, которая справилась с заданием правильно, получает право лопнуть шарик и получить одну подсказку.

Teacher: Listen to the dialogues and name the colour and the number. Raise your hand if you know the answer. 

Dialogue 1

Hello, Ann. I invite you to my birthday party!

What’s the number of your house?

It’s number four.

And what colour is it?

It’s brown.

Dialogue 2

What is your favourite toy?

My favourite toy is a car. I’ve got three cars.

What colour are they?

They are all blue.

Dialogue 3
Look! This is a crocodile!

Yes, it’s green and very long. Look, there are a lot of crocodiles!

Yes, I can see five crocodiles.

Задание 3. Учитель раздает всем командам одинаковое задание – кроссворд «Цвета». Та команда, которая правильно напишет все слова, зарабатывает один балл и получает право получить очередную подсказку.

Teacher: Your next task is to do Colours Crossword. If you write all the colours correctly, you get 1 point and pop one more balloon.

Задание 4. Учащиеся слушают песню “Seasons” и из перепутанных букв составляют названия времён года.  Команда, которая первая справляется с заданием, получает 1 балл и последнюю подсказку. Учащиеся вместе поют песню, а затем приступают к раскрашиванию рисунков.

Teacher: Listen to the song “Seasons”. Put the letters in the correct order and write down the words (autumn, winter, spring and summer).

( RIPSNG) ____________________ IS GREEN

(MERSUM)___________________ IS BRIGHT

(TUMUNA)___________________IS YELLOW

(TERWIN)____________________ IS WHITE

Teacher: My congratulations! Now we know the Colour code and can help Mickey Mouse to colour the pictures. Thank you for your help, pupils! Our code is:

1 – yellow

2 – red

3 – orange

4 – brown

5 – green
6 – blue

Задание 5. Учитель раздает каждой команде рисунок для раскрашивания и цветные карандаши. Учащиеся раскрашивают картинки сообща, пользуясь кодом, который появился на доске.


Учитель прикрепляет готовые рисунки детей на доску и подводит итоги игры. Команда, набравшая наибольшее количество баллов, получает пятерки.

Рефлексия
Учитель предлагает детям ответить на вопрос: «Какие умения помогли вам справиться со всеми заданиями?» 
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COLIOURS CROSSWORD
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ACROSS — | DOWN
3. Made b" mixing red and blue. 1. Oranges are ...

6. The grass is ... 2. The sunis ...

7. The skyis ... 4. Made by mixing black and white.
8. Little ... Riding Hood. 5. The wood is ...

9. Made by mixing red and white.





Этап закрепления


Задачи этапа: закрепление лексики по теме «Цвета», «Числительные»





Подготовительный этап


Задачи этапа: обеспечение мотивации, актуализация опорных знаний и умений





Этап применения


Задачи этапа: применение знаний и умений в нестандартных ситуациях





Этап подведения итогов на рефлексивной основе





Задачи этапа: анализ успешности достижения цели, 


проверка понимания учащимися необходимости полученных умений и навыков








